
 

 

Гіссен 
Компактна виборча програма міста Гіссен  

(Перекладено з “Kompaktwahlprogramm Stadt Gießen 2026”) 
 

Передмова 
Гіссен – місто, що живе європейськими цінностями 
Шановні співгромадяни, 

Місто Гіссен із найвищою щільністю студентів у Німеччині та зростаючим населенням 
має найкращі передумови для успішного майбутнього. Водночас досвід поточних 
транспортних заходів, динаміка показників злочинності та навантаження на 
громадський простір чітко показують, де потрібні подальші дії: 

•​ Гіссенський Південний Хрест частково перекритий. 
•​ У місті бракує 500 місць у дитячих садках. 
•​ Житлове будівництво обвалилося: будується лише 210 замість необхідних 1000 

одиниць житла на рік. 
•​ Усі 18 громад району планують бюджет із дефіцитом. 

У нас більше немає часу на експерименти, які коштують 1,7 мільйона євро і 
провалюються в суді. Гіссену потрібна компетентна, орієнтована на майбутнє політика, 
яка знає, що робить. Volt виступає за засновану на фактах, прагматичну та інтегровану 
в європейський контекст комунальну політику. Європейська співпраця має 
безпосередньо приносити користь людям, які тут живуть. Ми хочемо краще 
використовувати фінансування ЄС для шкіл, зробити проєкти, фінансовані ЄС, більш 
помітними та забезпечити прозорий доступ до можливостей фінансування ЄС для 
організацій громадянського суспільства, підприємств та стартапів. 

Наша програма показує конкретні шляхи, як ми: 
•​ Створимо 5 000 нових квартир до 2030 року. 
•​ Професійно відремонтуємо транспортну інфраструктуру. 
•​ Досягнемо кліматичної нейтральності до 2035 року. 
•​ Зробимо наші школи та дитячі садки готовими до майбутнього. 
•​ Протидіємо екстремізму через інклюзію та антидискримінацію. 

Ця передвиборча програма для Гіссена виникла з розмов та опитувань на наших 
інформаційних стендах – із ваших ідей для нашого спільного майбутнього. Вашим 
голосом за Volt ми зробимо наше місто та наш район зразком сучасної європейської 
комунальної політики. Бажаємо вам приємного читання наших ключових цілей для 
комунальних виборів 2026 року. 

Ваша команда Volt Гіссен 
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Сталий регіон та життєвий простір 
Volt прагне, щоб Гіссен до 2035 року став містом, стійким до кліматичних змін, 
соціально справедливим та більш комфортним для життя. Це включає доступне житло, 
надійну мобільність, сучасну адміністрацію та міцну демократію. 

Містобудування та житло 
•​ Перебудова замість новобудови: надбудова, розширення горищ та сприяння 

переоблаштуванню замість нової забудови земель; розвиток кварталів як 
стратегічних санаційних зон із більшою кількістю зелені, кращим освітленням, 
тимчасовим використанням та якістю перебування; збереження долини Візек, 
заплави Лану та долини Шіффенберг як «зелених легенів». 

•​ Доступне житло та жваві центри міст: квартал Флуссштрассенфіртель має бути 
розвинутий як модельний квартал з концепцією «15-хвилинного міста», 
соціально змішаним житлом та концептуальним розподілом за тюбінгенською 
моделлю. 

Клімат, енергетика та мобільність 
•​ Кліматично нейтральне будівництво та енергетика: муніципальний типовий 

будівельний кодекс з оцінкою життєвого циклу та використанням перероблених 
матеріалів; тепловий перехід через розширення та ущільнення мереж 
централізованого та локального теплопостачання, використання сезонних 
теплоакумуляторів; більше сонячних площ, моделі орендованої електроенергії 
та енергетичні кооперативи. 

•​ Надійна, кліматично дружня мобільність: потужний громадський транспорт з 
контрактами якості (бонус-малус-система), добре сполучення з передмістями та 
РегіоТрам, доповнені безпечними велодоріжками; транспортний хаб 
Університетська клініка – центр міста з громадським транспортом, 
велоінфраструктурою та зарядними станціями. 

•​ Гуманне управління популяцією голубів, захист їжаків, цирки без диких тварин, 
звільнення від податку на собак для собак із притулку, постанова про захист 
котів та заборона пестицидів. 

Освіта, соціальна сфера та різноманіття 
•​ Забезпечення соціальної безпеки та справедливих шансів для дітей: сімейні 

центри мають бути забезпечені на довгостроковій основі та обладнані гнучким 
графіком роботи, наприклад, для тих, хто працює позмінно. Цифровий портал 
дитячих садків має забезпечити прозорий розподіл місць та орієнтоване на 
потреби розширення. 

•​ Участь та підтримка молоді: молодіжний парламент із правом виступу та подачі 
заяв у міській раді та власним бюджетом дає дітям та молоді реальне право 
голосу. Більше молодіжних центрів, мобільна молодіжна робота та навчальне 
наставництво зміцнюють дітей та молодь. 

•​ Різноманіття, участь, захист та антидискримінація: безпека, свобода та основні 
права мають іти пліч-о-пліч. Бідність має викорінюватися за допомогою 
превентивних заходів та моделі «Житло насамперед». Жіночі притулки та 
концепції захисту мають підтримуватися. Біженці мають розміщуватися 
децентралізовано, а не у великих гуртожитках. Концепція антидискримінації, 
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захист від насильства та злочинів з мотивів ненависті, підтримка 
спільноти ЛГБТІКА*, захист єврейського життя та безбар'єрне 
містопланування мають забезпечити всім людям безпечне, шанобливе та 
доступне середовище. 

Культура та міське суспільство 
•​ Культура об'єднує людей і формує наше місто. Багаторічне фінансування 

культурних установ забезпечує надійне планування. Реєстр приміщень захищає 
існуючі культурні площадки від витіснення та забезпечує живу культурну 
пропозицію. 

•​ Соціокультурні центри та районна культура приносять мистецтво та заходи в усі 
райони міста, а також безкоштовні або значно здешевлені культурні пропозиції 
для дітей та молоді; тимчасове використання порожніх приміщень («Вільний 
простір Гіссен»). 

•​ Цінувати волонтерство: безкоштовний громадський транспорт для активних 
членів добровільної пожежної охорони на знак подяки за їхню безцінну службу 
суспільству. У перспективі цей захід має бути поширений на інших волонтерів. 

Цифровізація, демократія та участь 
•​ Сучасна інфраструктура та цифрові ратуші: рішення «розумного міста» з 

послугами, повністю доступними онлайн, безбар'єрними та багатомовними, з 
центральним доступом через BundID, що полегшують повсякденне життя 
органів влади та громадян. 

•​ Міцна демократія та сучасна участь: більше прозорості, прямі трансляції всіх 
муніципальних парламентів із субтитрами; зміцнення громадянських рад та 
плюралістичного громадянського суспільства. 

 

Післямова 
Це огляд – повну передвиборчу програму ви знайдете на 
https://voltdeutschland.org/hessen/giessen 
або зв'яжіться з нами: giessen@voltdeutschland.org 
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